

五月憶慈暉法務系統送關懷 舉辦母親節活動照顧弱勢者

【本刊訊】五月萱暉普照，法務系統關懷弱勢族群。**士林地檢署**、士林榮觀協進會暨更保士林分會特於母親節前夕，與轄內之佛教團體法鼓山農禪寺合作，以弱勢貧困的受保護管束人及其家人為對象，共同辦理農禪念慈暉—聞法行禪報恩行母親節關懷活動。談行善與報恩是常懷法師開示的第一堂課，啟動與會人員行孝要及时的心念；接著將禪修心法融入運動中的動中禪—八式動禪，讓參與者享受到禪法的奧妙，原來在行、住、坐、臥之中，都能以動禪的修行方式，清楚享受身心放鬆的感覺，讓人安定自在；水月道場的導覽，更讓人感受座落於關渡平原的農禪寺，呈現的殊勝宗教品質，讓全體參與人員法喜充滿。主辦單位致贈慰問金及慰問品，傳遞社會大眾對更生人的關懷。

桃園地檢署、更保、犯保桃園分會秉持著關懷受保護管束人及犯罪被害人推展公益理念，及促進受保護管束人出獄後與家人和諧關係與情感的連結，於母親節前夕藉由徵文活動，以增進對媽媽的瞭解及親子互動，書寫抒懷，表達對媽媽的感謝，讓受保護管束人省思母恩浩瀚。為深植桃園更生人、犯罪被害人感恩母愛、反轉人生理念，日昨在桃園地檢署第2辦公室舉行頒獎典禮，檢察長朱兆民公開表揚得獎人，期盼引導個案自主性思考，倡導人生逆轉勝理念。

母親節前夕，**犯保臺北分會**規劃團輔活動，為感謝單親母親或父親的辛勞，紓解心理壓力，特舉辦宜蘭團體心理輔導之旅，透過親子攜手親近大自然方式，享受慢活的休閒時光。參

觀的景點包括蘭陽博物館、員山鐵牛車體驗農村生活，除表達分會對警生人的敬意與鼓勵外，亦安排心理諮商老師隨車提供接受專業心理諮商互動，以重新適應家人驟逝後的生活。

更保南投分會結合南投地檢署、諒茶文化基金會，於日昨在南投看守所教誨堂，舉辦母親節監所關懷活動，邀請南投縣知音合唱團表演，陪伴收容人度過溫馨母親節。南投地檢署林檢察長勉勵收容人，人生的際遇如同海浪般，有起有落，現在雖然是人生中的低潮期，只要能將盼望與家人團聚的心，轉化為向上提升的力量，並善用在監的時間充實自己，建立信心，好好規劃出獄後的生活，便能衝出低潮期，迎接快樂的明天。



犯保臺中分會在母親節前夕選在環境幽靜的慈濟靜思堂，舉辦母親節慈馨感恩下午茶會，有35個警生家庭的媽媽們，將近100位警生人參加，分會希望透過關懷活動，感恩所有的警生媽媽。下午茶會在奉茶禮中揭開序幕，由主委林坤賢及慈濟人醫會紀邦杰醫師帶領服務團隊，奉茶給在座的警生媽媽，子女們也為媽媽斟茶，喝下感恩的茶。林主委致詞時表示，被害事件使得家被破壞，重拾家庭情感是最重要的，外界再多的幫助或關懷，都不及家的感情，林主委感恩警生朋友的參與，鼓勵子女孝順父母，重建家庭的溫馨。



更保彰化分會運用彰化地檢署緩起處分金及捐助款，結合榮觀協進會、嘉義市真如禪寺等，於母親節前夕辦理人生劇展·金選微電影—家事提案影片欣賞活動，並頒發更生人子女助學金。本次活動以暖親情金選微電影導讀生命教育為主軸，藉以傳遞親情溫暖滋味，期待能觸動更生人及家屬彼此的親情渴望，互相同理與安慰，並激化彼此的愛與和解。於溫暖情境中頒發更生人子女助學金，激勵更生人子女脫離困境、奮勵向上的意志。真如禪寺釋了空無雲方丈師徒3人、榮觀協進會張秘書長等親臨會場致詞，勉勵更生家庭，並頒發助學金。

新竹看守所結合中華電信新竹營運處，舉辦母親節收容人電話懇親活動，期促使收容人能親身感受並體會家庭的重要性，並撫慰收容人思親情懷。是日活動，中華電信新竹營運處積極配合該所辦理電話懇親活動，並提供免付費自動電話機供收容人使用。讓收容人藉由互聯的電話熱線，傳達臨節思親的心情之外，更使其能與家屬重塑良好的親情互動。

嘉義看守所日前舉辦母親節面對面懇親活動，共有79名收容人及家屬150名參與，該所除安排才藝班收容人提供技藝高超的醒獅團及舞藝精湛的女所熱舞表演外，更安排收容人贈送康乃馨及卡片之儀式，透過擁抱媽媽，讓會場充滿溫馨的氣氛。

屏東監獄為紓解收容人思鄉情緒，特舉辦收容人母親節面對面懇親會，希望收容人藉由活動的參與及親情之感化，而達到改悔向善之目的。此次懇親活動分三梯次假教誨堂舉辦，計有509名受刑人及其家屬868人參加。在感恩的心等母親節應景歌曲中，眾人就座完畢；不少收容人事先自告奮勇自製素描，在懇親活動現場親送給偉大的母親，頗令家屬動容。

